
 

 

 

                                           Αθήνα, 20/6/2013 

      ΑΠ: 00501 

 

1η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΜΕ Ι∆ΙΑ ΜΕΣΑ 

 

Υποέργο: «∆ΡΑΣΕΙΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» 

Πράξη: Προγράµµατα ∆ιά Βίου Μάθησης για την Επιχειρηµατικότητα, την 

Καινοτοµία και την Εξωστρέφεια - Α.Π.7   (κωδ. MIS 372772) 

Προϋπολογισµός:  102.256,00 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ  

 
Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ια 

Βίου Μάθηση» και συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταµείο) και από Εθνικούς Πόρους. 

 
 
Η Ανώνυµη Εταιρεία Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη της Ελληνικής Βιοµηχανίας έχοντας υπ’ 

όψιν: 

1. Τη µε αριθµό 6964/11.05.2012 Απόφαση Ένταξης του έργου Προγράµµατα ∆ιά Βίου 

Μάθησης για την Επιχειρηµατικότητα, την Καινοτοµία και την Εξωστρέφεια- Α.Π. 7 

στο Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση » 

2. Τo µε αριθµό 17356/29.10.2012 έγγραφο µε τη Σύµφωνη Γνώµη της Ε.Υ.∆. Ε.Π. 

«Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση» και το µε αριθµό 12493/14.06.2013 όµοιο 

 3. Τις διατάξεις: 

− του Κανονισµού Οργανωτικής ∆ιάρθρωσης και Λειτουργίας της εταιρείας, όπως 

επικυρώθηκε από το ∆.Σ. της Ανώνυµης Εταιρείας Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη της 

Ελληνικής Βιοµηχανίας,  
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− του Εγχειριδίου Τεκµηρίωσης των ∆ιαδικασιών διαχείρισης / υλοποίησης 

συγχρηµατοδοτούµενων έργων/δράσεων της Εταιρείας, όπως επικυρώθηκε από το ∆.Σ. 

της Ανώνυµης Εταιρείας Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη της Ελληνικής Βιοµηχανίας, 

− του Κανονισµού ∆ηµοπράτησης, Ανάθεσης και Εκτέλεσης Προµηθειών και Υπηρεσιών, 

όπως επικυρώθηκε από το ∆.Σ. της Ανώνυµης Εταιρείας Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη 

της Ελληνικής Βιοµηχανίας, 

4. Την µε αριθµό πρωτοκόλλου 14053/ΕΥΣ 1749 Υπουργική Απόφαση Συστήµατος 

∆ιαχείρισης όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

5. Την Απόφαση Ανάθεσης Αρµοδιοτήτων του ∆.Σ. της Ανώνυµης Εταιρείας Αναπτυξιακών 

∆ράσεων Στέγη της Ελληνικής Βιοµηχανίας της 15 Μαΐου 2012, 

6. Τον οδηγό συστήµατος διαχείρισης και ελέγχου Συγχρηµατοδοτούµενων Πράξεων 

7. Το ν. 3833/2010 (ΦΕΚ Α’ 40/15-3-2010) για την «Προστασία της εθνικής οικονοµίας – 

Επείγοντα µέτρα για την αντιµετώπιση της δηµοσιονοµικής κρίσης» και τη σχετική Εγκύκλιο 

ΠΟΛ: 1018/6-3-2010 του Υπουργείου Οικονοµικών, όπως συµπληρώθηκε µε το νόµο 

3845/2010, 

8. Τις Αποφάσεις Ορισµού Ανθρωποαπασχόλησης στο υποέργο αυτό του ∆ιευθύνοντος 

Συµβούλου της Ανώνυµης Εταιρείας Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη της Ελληνικής 

Βιοµηχανίας, 

9. Το ν. 3879/21-9-2010 (ΦΕΚ Α-163) «Ανάπτυξη της ∆ια Βίου Μάθησης και λοιπές 

διατάξεις»  

10. Την υπ’ αριθµόν 00679/9.11.2012 απόφαση υλοποίησης υποέργου µε ίδια µέσα 

Αναλαµβάνουµε την τροποποίηση της υπ’ αριθµόν 00679/9.11.2012 απόφασης υλοποίησης 

µε ίδια µέσα του Υποέργου 5 µε τίτλο «∆ράσεις ενίσχυσης των υπηρεσιών ∆ια Βίου Μάθησης 

στους νέους και τις επιχειρήσεις» της πράξης «Προγράµµατα ∆ιά Βίου Μάθησης για την 

Επιχειρηµατικότητα, την Καινοτοµία και την Εξωστρέφεια - Α.Π. 7» µε κωδικό ΟΠΣ 372772 

και βεβαιώνουµε ότι η υλοποίηση του υποέργου θα γίνει σύµφωνα µε το σύστηµα εσωτερικής 

παρακολούθησης, ελέγχου και παραλαβής των εργασιών, υπηρεσιών και υλικών φυσικού και 

οικονοµικού αντικειµένου, των διαδικασιών και των οργάνων για την πιστοποίηση, έλεγχο και 

παραλαβή των προβλεπόµενων στην απόφαση παραδοτέων, µε βάση το εγκεκριµένο 

εγχειρίδιο διαδικασιών του φορέα µας. 

 

Το αντικείµενο και οι όροι υλοποίησης του υποέργου αναφέρονται παρακάτω: 
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Α. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

 

Α1. Περιβάλλον του υποέργου 

Βασική επιδίωξη του ΣΕΒ είναι η δηµιουργία ενός ευνοϊκού περιβάλλοντος για την ανάπτυξη 

της ανταγωνιστικότητας, της καινοτοµίας και της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων. 

Η συντονισµένη και διαρκής (∆ια Βίου) αναβάθµιση της ποιότητας του ανθρώπινου δυναµικού 

της χώρας, σε σύνδεση µε τις πραγµατικές ανάγκες της οικονοµίας και του επιχειρείν αποτελεί 

κρίσιµη προϋπόθεση για την επίτευξη των παραπάνω. 

Ο ΣΕΒ, στο πλαίσιο του ρόλου του ως κοινωνικού εταίρου αναλαµβάνει να υλοποιήσει ένα 

ολοκληρωµένο σύνολο δράσεων, προγραµµάτων επιµόρφωσης, πρωτοβουλιών και 

δικτυώσεων ∆ια Βίου Μάθησης µε σκοπό την αναβάθµιση των γνώσεων, δεξιοτήτων και 

ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναµικού της χώρας και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας 

των επιχειρήσεων.  

Ειδικότερα, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου 

Μάθηση» θα υλοποιήσει (2) Πράξεις µε τίτλο «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ» στον Άξονα 

Προτεραιότητας 7 «Ενίσχυση της ∆ια Βίου Εκπαίδευσης Ενηλίκων στις 8 Περιφέρειες 

Σύγκλισης» και στον Άξονα Προτεραιότητας 8 «Ενίσχυση της δια βίου εκπαίδευσης ενηλίκων 

στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου». 

Οι κύριοι στόχοι των Πράξεων είναι οι εξής: 

1.   Η ανάδειξη και προώθηση των πολιτικών και πρακτικών της Επιχειρηµατικότητας, της 

Καινοτοµίας και της Εξωστρέφειας στον ενεργό πληθυσµό της χώρας. 

2.   Η συστηµατική ανάπτυξη και προώθηση δεξιοτήτων Καινοτοµίας και Εξωστρέφειας 

εντός των επιχειρήσεων και η δηµιουργία σχετικής εταιρικής παιδείας σε επιχειρηµατίες 

και εργαζόµενους. 

3.   Η προώθηση των πολιτικών και πρακτικών της Επιχειρηµατικότητας και της 

Καινοτοµίας µεταξύ των αποφοίτων και ερευνητών ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυµάτων 

και γενικότερα η προώθηση της δια βίου µάθησης στους νέους εισερχόµενους στην 

αγορά εργασίας µε την υποστήριξη της επιχειρηµατικής κοινότητας. 

4.   Η αναβάθµιση και η βελτίωση της αποτελεσµατικότητας της δια βίου µάθησης στο 

ανθρώπινο δυναµικό των επιχειρήσεων. 

Επιδιωκόµενο τελικό αποτέλεσµα των Πράξεων είναι η αύξηση της συµµετοχής του 

ανθρώπινου δυναµικού των επιχειρήσεων (επιχειρηµατίες και εργαζόµενοι), των νέων αλλά 

και γενικότερα του ενεργού επαγγελµατικά πληθυσµού της χώρας σε δράσεις ∆ια Βίου 

Μάθησης και µέσω αυτής: 
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-  η βελτίωση των δυνατοτήτων που έχουν για ένταξη ή / και παραµονή στην αγορά 

εργασίας, και 

-  η διευκόλυνση της δηµιουργίας νέων καινοτόµων και ανταγωνιστικών επιχειρήσεων. 

Οι Πράξεις αντιµετωπίζουν το κρίσιµο πρόβληµα της προσαρµογής των ελληνικών 

επιχειρήσεων και του ανθρώπινου δυναµικού που απασχολούν στις συνθήκες της τρέχουσας 

οικονοµικής κρίσης. Η επιµόρφωση σε θέµατα Καινοτοµίας και Εξωστρέφειας υποστηρίζει την 

προσπάθεια των ελληνικών επιχειρήσεων να αναπληρώσουν την απολεσθείσα, λόγω της 

κρίσης, εγχώρια ζήτηση, µε στροφή στη διεθνή αγορά.  

Επίσης, η ενίσχυση της νεανικής καινοτόµου επιχειρηµατικότητας κινείται στην κατεύθυνση 

δηµιουργίας νέων ευκαιριών απασχόλησης για τελειόφοιτους, αποφοίτους και ερευνητές των 

ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυµάτων της χώρας και στήριξης της προσπάθειας για διατήρηση 

του εξειδικευµένου ανθρώπινου κεφαλαίου εντός της χώρας. 

∆ικαιούχος για την υλοποίηση των Πράξεων του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

«Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» είναι η Ανώνυµη Εταιρεία Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη 

της Ελληνικής Βιοµηχανίας, φορέας ∆ια Βίου Μάθησης του ΣΕΒ, η οποία είναι και φορέας 

πιστοποιηµένος στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ µε διαχειριστική επάρκεια τύπου Β (9.1986/6.359/27-

04-2009), όπως τροποποιήθηκε µε την 0.32071/6.306/20-4-2010 όµοια. 

 

Η Πράξη «Προγράµµατα ∆ια Βίου Μάθησης για την Επιχειρηµατικότητα, την Καινοτοµία και 

την Εξωστρέφεια» στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «Ενίσχυση της ∆ια Βίου Εκπαίδευσης 

Ενηλίκων στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης» αποτελείται από τα εξής 6 Υποέργα: 

Υποέργο 1: Ολοκληρωµένα Προγράµµατα, Πρωτοβουλίες και ∆ικτυώσεις για την Ανάπτυξη 

∆εξιοτήτων και Ικανοτήτων Εξωστρέφειας 

Υποέργο 2: Ολοκληρωµένα Προγράµµατα, Πρωτοβουλίες και ∆ικτυώσεις για την ανάπτυξη 

δεξιοτήτων και ικανοτήτων Καινοτοµίας 

Υποέργο 3: Καινοτόµος Επιχειρηµατικότητα – Φιλοξενία και Αναδοχή Νέων Επιχειρηµατικών 

Πρωτοβουλιών 

Υποέργο 4: Καινοτόµος Επιχειρηµατικότητα – Συµβουλευτική Υποστήριξη 

Υποέργο 5: ∆ράσεις ενίσχυσης των υπηρεσιών ∆ια Βίου Μάθησης στους νέους και τις 

επιχειρήσεις  

Υποέργο 6: Αξιολόγηση της Πράξης 

 

Το περιεχόµενο του Υποέργου 5 µε τίτλο «∆ράσεις ενίσχυσης των υπηρεσιών ∆ια Βίου 

Μάθησης στους νέους και τις επιχειρήσεις» αναλύεται παρακάτω: 
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Α.2 Αντικείµενο Υποέργου 

Το Υποέργο «∆ράσεις ενίσχυσης των υπηρεσιών ∆ια Βίου Μάθησης στους νέους και τις 

επιχειρήσεις» του Άξονα Προτεραιότητας 7 έχει ως στόχο: 

-  τη δηµιουργία µηχανισµού για το συντονισµό, την επιστηµονική υποστήριξη και την 

παρακολούθηση της υλοποίησης του συνόλου των δραστηριοτήτων της Πράξης και 

γενικότερα της συνολικής εποπτείας της Πράξης 

- την ενεργό συµµετοχή του κοινωνικού εταίρου ΣΕΒ στο πλαίσιο του ρόλου του στην 

εθνική πολιτική ανάπτυξης της δια βίου µάθησης και σύνδεσης µε την απασχόληση 

Για την επίτευξη του ανωτέρω στόχου το αντικείµενο του Υποέργου περιλαµβάνει: 

- ∆ράσεις συντονισµού/εποπτείας, επιστηµονικής υποστήριξης και παρακολούθησης του 

συνόλου της πράξης και των επιµέρους υποέργων της ( ενδεικτικά καθορισµός των τεχνικών 

και λοιπών προδιαγραφών των διαγωνισµών, εκπόνηση των σχεδίων απόφασης υλοποίησης 

του έργου µε ίδια µέσα, επιστηµονική υποστήριξη της υλοποίησης των επιµέρους 

δραστηριοτήτων των υποέργων της πράξης, συντονισµός/εποπτεία και παρακολούθηση της 

υλοποίησης της πράξης - φάκελοι φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου, πρακτικά οµάδων 

παρακολούθησης πράξης και υποέργων, µηνιαία & εξαµηνιαία δελτία παρακολούθησης 

προόδου της πράξης κ.λπ.) 

-  Το σχεδιασµό και την ανάπτυξη µιας σύγχρονης Πλατφόρµας ∆ιασύνδεσης και Ψηφιακής 

Βιβλιοθήκης που να µπορεί να λειτουργήσει ως ένα ενιαίο περιβάλλον δικτύωσης και βάση 

τεκµηρίωσης µε την παροχή υλικού για την επιχειρηµατικότητα, την καινοτοµία και την 

εξωστρέφεια 

- ∆ράσεις διάδοσης και δηµοσιότητας (ανάπτυξη και υλοποίηση δράσεων προβολής και 

κινητοποίησης/προσέλκυσης επιχειρήσεων και στελεχών, δράσεις προβολής και 

δηµοσιότητας για τη γνωστοποίηση και διάδοση των αποτελεσµάτων της Πράξης και των 

υποέργων, παραγωγή έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού προβολής – όπως, ενδεικτικά, 

φυλλάδια, αφίσες, καταχωρήσεις στον τύπο, προσκλήσεις / αγγελίες, δηµοσιεύµατα, 

φωτογραφίες, κ.λπ.) 

 

Α.3 Ωφελούµενοι από το παρόν υποέργο 

Βασικοί ωφελούµενοι από το παρόν υποέργο είναι :  

• Επιχειρηµατίες και στελέχη / εργαζόµενοι επιχειρήσεων όλων των κλάδων και 

τοµέων, µε ιδιαίτερη έµφαση σε αυτούς που προέρχονται από επιχειρήσεις που 

απασχολούν από 50 έως και 250 άτοµα. 

• Απόφοιτοι και ερευνητές ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυµάτων που έχουν σκοπό την 

ίδρυση επιχείρησης και γενικότερα νέοι που εισέρχονται στην αγορά εργασίας. 
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Α.4 Χωροθέτηση (περιφέρεια, νοµοί, δήµοι) 

Το Υποέργο θα υλοποιηθεί στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «Ενίσχυση της ∆ια Βίου 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης», ήτοι στις Περιφέρειες Ανατολικής 

Μακεδονίας & Θράκης, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Ιονίων Νήσων, ∆υτικής Ελλάδας, 

Πελοποννήσου, Βορείου Αιγαίου και Κρήτης. 

 

Α.5 ∆ράσεις του Υποέργου µε Ίδια Μέσα (Φυσικό Αντικείµενο και Παραδοτέα) 

 
∆ραστηριότητα 5.1: Συντονισµός, Επιστηµονική Υποστήριξη και Παρακολούθηση της 
Πράξης 
 

Για την υλοποίηση του συνόλου των υποέργων και των δραστηριοτήτων της Πράξης 

απαιτείται  η σύσταση οµάδας έργου από στελέχη και συνεργάτες της Ανώνυµης Εταιρείας 

Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη της Ελληνικής Βιοµηχανίας, που θα αναλάβει το 

συντονισµό/εποπτεία, επιστηµονική υποστήριξη και παρακολούθηση της πράξης, µε τη 

συνδροµή, όπου απαιτείται, ειδικών εξωτερικών εµπειρογνωµόνων.  

Οι ενέργειες που θα υλοποιήσει η οµάδα έργου, που θα συσταθεί στο πλαίσιο της παρούσας 

δραστηριότητας περιλαµβάνουν:  

• τον καθορισµό των τεχνικών και λοιπών προδιαγραφών του συνόλου των 

διαγωνισµών που θα διενεργηθούν στο πλαίσιο της Πράξης (υποέργο 2, υποέργο 4 

και υποέργο 6), 

• την εκπόνηση των σχεδίων απόφασης υλοποίησης του έργου µε ίδια µέσα για τα 

υποέργα 1, 3 και 5 

• τον καθορισµό των απαιτήσεων των προσκλήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 

την ανάθεση έργου σε ειδικούς εξωτερικούς εµπειρογνώµονες, στις περιπτώσεις που 

θα απαιτηθεί, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων των υποέργων που θα υλοποιηθούν 

µε ίδια µέσα από τη Στέγη της Ελληνικής Βιοµηχανίας, 

• την επιστηµονική υποστήριξη της υλοποίησης των επιµέρους δραστηριοτήτων των 

υποέργων της πράξης, 

• το συντονισµό/εποπτεία και την παρακολούθηση της υλοποίησης του συνόλου των 

δραστηριοτήτων της Πράξης και γενικότερα τη συνολική εποπτεία της Πράξης. 

 

Παραδοτέο της ∆ραστηριότητας 5.1 αποτελεί το Π1 : Φάκελος δράσεων ωρίµανσης, 

διαχείρισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης 

Το παραδοτέο αποτελείται από 

� Εξαµηνιαίες Εκθέσεις απολογισµού δράσεων ωρίµανσης και διαχείρισης, που αφορούν σε: 

1) τεύχη προδιαγραφών διαγωνισµών των υποέργων 2, 4, 6 και τα σχέδια απόφασης 

υλοποίησης µε ίδια µέσα των υποέργων 1, 3, 5 

2) προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για ανάθεση έργου σε ειδικούς εξωτερικούς 

εµπειρογνώµονες 
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3) διαχείριση διαγωνισµών και συµβάσεων 

4) διαχείριση υλοποίησης  

� Εξαµηνιαίες Εκθέσεις παρακολούθησης/εποπτείας πράξης και υποέργων 

� 1 Ενδιάµεση και 1 Τελική Έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης  

 
 
∆ραστηριότητα 5.2: ∆ηµιουργία Ψηφιακής Βιβλιοθήκης 

 
Η δραστηριότητα αυτή αφορά στο σχεδιασµό και την ανάπτυξη µιας σύγχρονης 

Πλατφόρµας ∆ιασύνδεσης και Ψηφιακής Βιβλιοθήκης που να µπορεί να λειτουργήσει ως 

ένα ενιαίο περιβάλλον δικτύωσης και βάση τεκµηρίωσης µε την παροχή υλικού για την 

επιχειρηµατικότητα, την καινοτοµία και την εξωστρέφεια, µε σκοπό: 

� τη συστηµατική παρακολούθηση και υποστήριξη πολιτικών και δράσεων 

ανάπτυξης ανθρώπινου δυναµικού σε θέµατα επιχειρηµατικότητας, καινοτοµίας 

και εξωστρέφειας στο πλαίσιο ανάπτυξης δράσεων ∆ια Βίου Μάθησης 

� τη συγκέντρωση σχετικού υποστηρικτικού υλικού και τη µεταφορά καλών 

πρακτικών στην Ελλάδα και το εξωτερικό 

� την υποστήριξη και ανάπτυξη δικτυώσεων µεταξύ των ενδιαφεροµένων, 

εµπλεκοµένων και ωφελουµένων µε την ύπαρξη ενός κεντρικού σηµείου 

αναφοράς  

� την υποστήριξη υλοποίησης των προγραµµάτων επιµόρφωσης και 

εκπαίδευσης, συµβουλευτικής και υποστήριξης (coaching και mentoring) 

� τη δηµιουργία ενός σύγχρονου και ενιαίου ψηφιακού χώρου / περιβάλλοντος 

διασύνδεσης και επικοινωνίας  

 

Η Ψηφιακή Βιβλιοθήκη θα εντάσσεται σε µια ευρύτερη και ολοκληρωµένη πλατφόρµα 

επικοινωνίας του ΣΕΒ/ΣΤΕΓΗ για την ανάπτυξη και υποστήριξη της Καινοτοµίας / 

Εξωστρέφειας / Επιχειρηµατικότητας, µε στόχο την ενοποίηση των παρεχοµένων υπηρεσιών 

(services) προς τους τελικούς ωφελούµενους και µε µια σύγχρονη ψηφιακή παρουσία και 

ταυτότητα. 

 
Παραδοτέο της ∆ραστηριότητας 5.2 αποτελεί το Π2 : Τεύχος Σχεδιασµού και 

Τεκµηρίωσης σύγχρονης Πλατφόρµας ∆ιασύνδεσης και Ψηφιακής Βιβλιοθήκης 

 

 

∆ραστηριότητα 5.3: ∆ιάδοση και ∆ηµοσιότητα 

 
Αντικείµενο της ∆ραστηριότητας αποτελεί α) η ανάπτυξη και υλοποίηση δράσεων προβολής, 

ενηµέρωσης και κινητοποίησης / προσέλκυσης επιχειρήσεων και στελεχών, καθώς και 

εκπαιδευτών και συµβούλων, β) δράσεις προβολής και δηµοσιότητας για τη γνωστοποίηση 

και διάδοση των αποτελεσµάτων της Πράξης και των υποέργων.  
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Το αντικείµενο της ∆ραστηριότητας αυτής περιλαµβάνει όλο το έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό 

δράσεων διάδοσης και δηµοσιότητας, όπως ενδεικτικά τη διοργάνωση εκδηλώσεων και 

εργαστηρίων (workshops), όπου συµµετέχουν ως εισηγητές στελέχη της Στέγης της 

Ελληνικής Βιοµηχανίας, ειδικοί επιστήµονες, εµπειρογνώµονες, στελέχη του ΣΕΒ και στελέχη 

των Αναδόχων των Υποέργων. Οι ειδικοί αυτοί εισηγητές προετοιµάζουν ειδικές εκθέσεις και 

συνοδευτικό υλικό και παρουσιάζουν µε αναλυτικό τρόπο τα αποτελέσµατα από την 

υλοποίηση των υποέργων της Πράξης, ώστε να δηµιουργήσουν τις συνθήκες για την 

ευρύτερη διάδοσή τους στο χώρο των επιχειρήσεων. 

 
Παραδοτέο της ∆ραστηριότητας 5.3 αποτελεί το Π3 Φάκελος ∆ιάδοσης και 

∆ηµοσιότητας. 

Το παραδοτέο περιλαµβάνει: 

� 1 Σχέδιο / Πλάνο ∆ιάδοσης και ∆ηµοσιότητας 

� Εκθέσεις απολογισµού δράσεων δηµοσιότητας και κινητοποίησης (ενδεικτικά 

περιλαµβάνονται δηµοσιεύσεις στον τύπο, ανακοινώσεις/αναρτήσεις στο διαδίκτυο, 

εκδηλώσεις κινητοποίησης κ.λπ.) 

� Εκθέσεις απολογισµού δράσεων διάχυσης αποτελεσµάτων πράξης και υποέργων 

� Έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό (περιλαµβάνει ενδεικτικά έντυπες εκδόσεις, 

ηλεκτρονικό υλικό δικτυακής πύλης κ.λπ.) 

 

Με στόχο τη µεγιστοποίηση των αποτελεσµάτων του έργου, η υποστήριξη των επιµέρους 

δραστηριοτήτων θα βασίζεται στις επιµέρους ανάγκες υλοποίησης και δύναται να παρέχεται: 

� από οµάδα στελεχών/συνεργατών διαφόρων ειδικοτήτων,  

� µε βάση σχετική προεργασία και σχεδιασµό πριν και µετά τις επιµέρους ενέργειες, 

συναντήσεις και συσκέψεις (back office support),  

� αξιοποιώντας κατά περίπτωση διάφορες εναλλακτικές τεχνικές και µέσα 

επικοινωνίας (επιτόπου συναντήσεις, τηλεσυσκέψεις, χρήση internet, κα). 
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3α. Χρονοδιάγραµµα του φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου του υποέργου  

Πίνακας 1: Χρονοδιάγραµµα του φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου του υποέργου 

Α/Α ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ 
ΦΑΣΗ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΩΝ 
ΚΟΣΤΟΣ ∆ΡΑΣΗΣ 

 

5.1 

 

 

 

Συντονισµός, Επιστηµονική 
Υποστήριξη και Παρακολούθηση 
της Πράξης 

 

Π1 Φάκελος δράσεων ωρίµανσης, 
διαχείρισης, παρακολούθησης και 

αξιολόγησης 

 

Α 15/5/2012 30/9/2015 45.985,00 € 45.985,00 € 

 

5.2 

 

 

∆ηµιουργία Ψηφιακής 
Βιβλιοθήκης 

 

Π2 Τεύχος Σχεδιασµού και Τεκµηρίωσης 

σύγχρονης Πλατφόρµας ∆ιασύνδεσης και 

Ψηφιακής Βιβλιοθήκης 

 

Β 1/7/2012 30/9/2015 28.160,00 € 28.160,00 € 

5.3 

 

∆ιάδοση και ∆ηµοσιότητα 

 
Π3 Φάκελος ∆ιάδοσης και ∆ηµοσιότητας Γ 15/9/2012 30/9/2015 28.111,00 € 28.111,00 € 
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3β. Χρονοδιάγραµµα και ανάλυση κόστους του αντικειµένου του υποέργου  

Α/Α ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΚΟΣΤΟΣ 

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΩΝ 
ΚΟΣΤΟΣ ∆ΡΑΣΗΣ 

 

5.1 

 

 

 

Συντονισµός, Επιστηµονική 
Υποστήριξη και Παρακολούθηση 
της Πράξης 

 

Π1 Φάκελος δράσεων ωρίµανσης, διαχείρισης, 
παρακολούθησης και αξιολόγησης 

 

Συντονισµός, Επιστηµονική 
Υποστήριξη και Παρακολούθηση 

της Πράξης 

 

45.985,00 €  * 45.985,00 € 45.985,00 € 

 

5.2 

 

 

 

∆ηµιουργία Ψηφιακής 
Βιβλιοθήκης 

 

 

Π2 Τεύχος Σχεδιασµού και Τεκµηρίωσης 

σύγχρονης Πλατφόρµας ∆ιασύνδεσης και 

Ψηφιακής Βιβλιοθήκης 

 

 

∆ηµιουργία Ψηφιακής Βιβλιοθήκης 

 

 

28.160,00 €   * 28.160,00 € 28.160,00 € 

 

υποστήριξη διάδοσης και 
δηµοσιότητας (υπηρεσίες 
ενηµέρωσης, απολογισµός, 

παρακολούθηση, κα)  

 

17.160,00 € 

διενέργεια δράσεων προβολής 
(δράσεις, χώρος, µετακινήσεις) 

 

7.207,20 € 

5.3 

 

∆ιάδοση και ∆ηµοσιότητα 

 
Π3 Φάκελος ∆ιάδοσης και ∆ηµοσιότητας 

υλικό και µέσα προβολής 
(έντυπα και ηλεκτρονικά) 

 

3.743,80 € 

28.111,00 € 28.111,00 € 
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Γ. ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΙ ΠΟΡΟΙ / ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ  

Γ.1 Οµάδα του έργου 

Η Οµάδα υλοποίησης του εν λόγω υποέργου, θα απαρτίζεται από στελέχη και εξωτερικούς 

επιστηµονικούς συνεργάτες (σύµβουλοι, εµπειρογνώµονες) της Ανώνυµης Εταιρείας 

Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη της Ελληνικής Βιοµηχανίας. Προβλέπεται η στενή συνεργασία 

µε στελέχη του ΣΕΒ, που σε καµιά περίπτωση δεν βαραίνει το κόστος υλοποίησης των 

έργων, µε στόχο την αποτελεσµατική παρακολούθηση της υλοποίησης της Πράξης και την 

κατά το βέλτιστο δυνατό εκµετάλλευση και εφαρµογή των εν γένει αποτελεσµάτων από την 

ολοκλήρωση της Πράξης. 

Γ.2 Επικεφαλής της οµάδας του έργου 

Ως επικεφαλής του έργου ορίζεται ο κ. Κων/νος Γιαννάτος, στέλεχος της Ανώνυµης Εταιρείας 

Αναπτυξιακών ∆ράσεων Στέγη της Ελληνικής Βιοµηχανίας.  

Γ.3  Ρόλος και αντικείµενο των στελεχών υλοποίησης 

Σύµφωνα και µε τον Κανονισµό επιµερισµού του προϋπολογισµού της Στέγης, οι ειδικότητες 

και η ανθρωποαπασχόληση των στελεχών υλοποίησης των υποέργων και των παραδοτέων, 

αποφασίζονται µε βάση τις επιστηµονικές, οργανωτικές και λειτουργικές ανάγκες του κάθε 

υποέργου  και ύστερα από σχετική εισήγηση του Υπευθύνου Υποέργου.  

Η κατανοµή των ρόλων και του αντικειµένου εργασίας των µελών της οµάδας έργου γίνεται µε 

βάση τον παρακάτω πίνακα: 

Ρόλος Αντικείµενο εργασίας 

Σχετικές 

Κατηγορίες 

Στελεχών 

Επιστηµονικός Υπεύθυνος 

Πράξης 

Επιστηµονικός συντονιστής του συνόλου της Πράξης,  των 

υποέργων και των παραδοτέων της 
Α 

Επιστηµονικός Υπεύθυνος 

Υποέργου 

Επιστηµονικός  συντονιστής υλοποίησης του συνόλου του 

Υποέργου και των παραδοτέων του 
Α-Β 

Επιστηµονικοί 

συνεργάτες/υπεύθυνοι 

Εµπειρογνώµονες, µελετητές, ερευνητές υπεύθυνοι για την 

υλοποίηση του επιστηµονικού µέρους των δράσεων 

/παραδοτέων του υποέργου 

Α-Β 

Στελέχη υλοποίησης 

παραδοτέων 

Συµµετοχή στις οµάδες εργασίας για την υλοποίηση 

παραδοτέων και των προϊόντων του υποέργου 
Α-Β-Γ-∆ 

Στελέχη υποστήριξης και 

διαχείρισης 

Υποστήριξη για τον συντονισµό των Αναδόχων, τη 

συγκέντρωση των παραδοτέων , την αρχειοθέτηση και 

επικοινωνία µε τους εµπλεκόµενους και την προώθηση των 

αποτελεσµάτων και των προϊόντων στους ωφελούµενους 

της Πράξης. 

Γ-∆-Ε 

Επιστηµονικοί συνεργάτες 

(Σύµβουλοι/ 

Εµπειρογνώµονες) 

Εξωτερικοί επιστηµονικοί συνεργάτες υπεύθυνοι για  την 

συµβουλευτική και επιστηµονική υποστήριξη και την παροχή 

εµπειρογνωµοσύνης στο έργο  

ΣΤ 
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∆. ΥΛΙΚΑ ΜΕΣΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ  

 

∆. 1 Υλικοτεχνική υποδοµή 

 

∆.1.1 Από τη ∆ιαχειριστική Επάρκεια 

Η υλικοτεχνική υποδοµή, που ήδη διαθέτει ο φορέας, ορίστηκε και στη βεβαίωση 

∆ιαχειριστικής Επάρκειας Τύπου Β µε αρ. πρωτοκόλλου 91986/6359/27-4-2009 και 

τροποποιήθηκε µε την υπ’ αριθµ. πρωτοκόλλου 032071/6306/20-4-2010 όµοια και 

περιγράφεται στον ακόλουθο πίνακα: 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟ∆ΟΜΗ 

Μηχανογραφηµένη οικονοµική 

διαχείριση 

Χρησιµοποιείται το µηχανογραφηµένο σύστηµα 

«Entersoft». 

Ηλεκτρονική παρακολούθηση 

έργων 

Σύστηµα  παρακολούθησης και διαχείρισης 

συγχρηµατοδοτούµενων έργων (e-ESPA, MS Project). 

Ηλεκτρονική διασύνδεση µε 

βάσεις πληροφοριών 

Η Εταιρεία έχει τη δυνατότητα διασύνδεσης και 

άντλησης πληροφοριών από τους παρακάτω 

δικτυακούς τόπους:   

ICAP, ΙΟΒΕ, ΕΣΥΕ, ΟΠΣ-Εργόραµα, Εθνικό 

Τυπογραφείο, Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης 

και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, Υπουργείο Εργασίας 

και Κοινωνικής Ασφάλισης, Υπουργείο Οικονοµικών, 

Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας, Εθνικό Κέντρο Πιστοποίησης 

(Ε.Κ.Ε.Π.Ι.Σ) κ.α. 

Βιβλιοθήκη (έντυπη ή 

ηλεκτρονική) µε το ισχύον 

θεσµικό πλαίσιο, πρότυπα τεύχη, 

υπάρχοντες οδηγοί (ηλεκτρονικοί 

ή µη) 

Καταγραφή και τήρηση του θεσµικού πλαισίου 

(νοµοθεσία, νοµολογία), πρότυπων τευχών, οδηγών ή 

κειµένων αναφοράς που αφορούν στο σχεδιασµό, 

υλοποίηση, διαχείριση και παρακολούθηση της 

υλοποίησης αναπτυξιακών έργων και προγραµµάτων 

ή/και στη λειτουργία της Εταιρείας.  

Χώροι / τρόποι ασφαλούς 

τήρησης–φύλαξης πληροφοριών 

Αυτοµατοποιηµένα συστήµατα λήψης αντιγράφων 

ασφαλείας (Back-ups Ηλεκτρονικών Αρχείων) – 

ασφαλές χρηµατοκιβώτιο. 
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∆.1.2 Πρόσθετος Εξοπλισµός 

Για τις ανάγκες του συγκεκριµένου υποέργου και µε δεδοµένο το πρόσθετο προσωπικό που 

θα χρησιµοποιηθεί για την εκτέλεσή του προβλέπεται η αγορά πρόσθετου εξοπλισµού. Ο 

εξοπλισµός αυτός αφορά κυρίως ηλεκτρονικά συστήµατα και περιφερειακά, καθώς και άλλες 

συσκευές γραφείου.  

 

∆.1.3 Πρόσθετα υλικά µέσα – εισροές (υπηρεσίες) 

 

Στο πλαίσιο της λειτουργίας του φορέα και µε την επιφύλαξη τήρησης των προβλεπόµενων 

στο άρθρο 38 της ΥΠΑΣΥ∆, ο φορέας µπορεί να προβεί σε επιµέρους αναθέσεις προµηθειών 

ή παροχής υπηρεσιών ή εκτέλεσης εργασιών χαµηλού κόστους, που εντάσσονται στις 

δαπάνες υλοποίησης που αφορούν µικρής έκτασης εξειδικευµένες εργασίες που δεν 

µπορούν, σε καµία περίπτωση, να καλυφθούν από τα στελέχη υλοποίησης του υποέργου, 

όπως για παράδειγµα: εισηγήσεις σε ηµερίδες/εργαστήρια, εµπειρογνωµοσύνες, 

εξειδικευµένες µελετητικές και ερευνητικές υπηρεσίες, εξειδικευµένες ψηφιακές υπηρεσίες και 

άλλες ανεξάρτητες υπηρεσίες που προκύπτουν κατά την διάρκεια της υλοποίησης.  

 

Ε. ΕΜΜΕΣΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Το υποέργο περιλαµβάνει αποκλειστικά άµεσες δαπάνες. 

 

ΣΤ. ΣΥΣΤΗΜΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Για τις ανάγκες παρακολούθησης και παραλαβής των Παραδοτέων του Έργου από την 

Οµάδα Έργου, συστήνεται µε απόφαση του ∆ιευθύνοντος Συµβούλου Τριµελής Επιτροπή 

Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου αυτεπιστασίας ( ΕΠΠΕ).  

Η ΕΠΠΕ είναι αρµόδια για την παρακολούθηση, την αξιολόγηση και τον έλεγχο των 

επιµέρους διακριτών ενεργειών και παραδοτέων του συνόλου του έργου, συντάσσοντας 

σχετικό πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου.  

Κατά την παραλαβή, συντάσσεται πρωτόκολλο παραλαβής από την Επιτροπή. Σε 

περίπτωση απόρριψης του παραδοτέου, συντάσσεται πρωτόκολλο απόρριψης, το οποίο 

περιλαµβάνει τις παρεκκλίσεις που παρουσιάζει το παραδοτέο από τους όρους της 

απόφασης εκτέλεσης έργου µε ίδια µέσα, τους λόγους της απόρριψης και γνωµάτευση της 

επιτροπής περί της χρηστικότητας και καταλληλότητας του παραδοτέου.  

Η Οµάδα Έργου υποχρεούται να παραδίδει το υλικό/υπηρεσίες µέσα στα χρονικά όρια και µε 

τον τρόπο που ορίζει η απόφαση εκτέλεσης έργου µε ίδια µέσα.  

Πιο συγκεκριµένα, ο Υπεύθυνος Υποέργου υποχρεούται να παραδίδει τµηµατικά το φυσικό 

αντικείµενο του έργου και ανάλογα µε τις ανάγκες των υποέργων που υποστηρίζονται. Η 

ΕΠΠΕ ελέγχει το υλοποιηθέν φυσικό αντικείµενο ως προς την ποσότητα, την ποιότητα και τις 
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προθεσµίες παράδοσης, καθώς και το οικονοµικό αντικείµενο ως προς την κανονικότητα, τη 

νοµιµότητα και την επιλεξιµότητα των δαπανών.  

Μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης του φυσικού αντικειµένου, η ΕΠΠΕ, αξιολογεί τα σχετικά 

ευρήµατα. 

Σε περίπτωση που δεν διαπιστωθούν ελλείψεις ακολουθεί η σύνταξη πρωτοκόλλου 

πιστοποίησης ή/και παραλαβής ή απόρριψης. Σε περίπτωση που διαπιστωθούν ελλείψεις, η  

ΕΠΠΕ, µπορεί να προτείνει διορθωτικές ή βελτιωτικές ενέργειες. Σε αυτή την περίπτωση, 

συντάσσει και αποστέλλει στον Υπεύθυνο Υποέργου σχετική επιστολή, όπου περιγράφονται 

µε σαφήνεια οι συστάσεις της.  

Στις περιπτώσεις σηµαντικών αποκλίσεων ή παραλείψεων που µπορούν να θέσουν σε 

κίνδυνο την οµαλή και αποδοτική υλοποίηση του έργου, ακολουθείται η διαδικασία 

«∆ιαχείριση προβληµάτων και αλλαγών» (Τροποποιήσεις συµβάσεων, Τεχνικών δελτίων 

κλπ.). 

Η διαδικασία πιστοποίησης ή/και παραλαβής, αυτοτελούς διακριτού τµήµατος του φυσικού 

αντικειµένου του έργου ολοκληρώνεται µε τη σύνταξη Πρωτοκόλλου από την ΕΠΠΕ. Ανάλογα 

µε τα ευρήµατα της ΕΠΠΕ, το Πρωτόκολλο µπορεί να είναι:  

1. Πρωτόκολλο Πιστοποίησης ή/και Παραλαβής. Συντάσσεται στις περιπτώσεις που η ΕΠΠΕ 

δεν διαπιστώσει σοβαρές ελλείψεις ή αποκλίσεις, και κοινοποιείται στη Μονάδα Οικονοµικών 

και ∆ιοικητικών Υπηρεσιών/Τµήµα Λογιστηρίου/Χρηµατικής ∆ιαχείρισης και στον Υπεύθυνο 

Έργου.  

2. Πρωτόκολλο Απόρριψης. Συντάσσεται στις περιπτώσεις σοβαρών αποκλίσεων, σε σχέση 

µε τα τεχνικά, λειτουργικά και λοιπά χαρακτηριστικά του φυσικού αντικειµένου του έργου και 

περιλαµβάνει επαρκή τεκµηρίωση της απόρριψης. Κοινοποιείται στον Υπεύθυνο Έργου και 

στη Μονάδα Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Υπηρεσιών/Τµήµα Λογιστηρίου/Χρηµατικής 

∆ιαχείρισης, για την ανάληψη των εκ µέρους τους ενεργειών, σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα 

στο θεσµικό πλαίσιο. Η ΕΠΠΕ ενεργοποιεί τη διαδικασία «∆ιαχείριση προβληµάτων και 

αλλαγών». 

Τα πρωτόκολλα πιστοποίησης ή/και παραλαβής, ή απόρριψης εγκρίνονται από τον 

Υπεύθυνο της Μονάδας Εφαρµογής Αναπτυξιακών Προγραµµάτων και Έργων.  

Το διάγραµµα ροής της διαδικασίας φαίνεται παρακάτω: 
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ΕΠΠΕ 

∆ιενέργεια πιστοποίησης υλοποιηθέντος 

φυσικού αντικειµένου έργου και 

αξιολόγηση σχετικών ευρηµάτων 

∆ιαπίστωσ

η 

Ελλείψεων 

∆ιαπίστωση 

Σηµαντικών 
ΝΑΙ 

∆ιαχείριση 

προβληµάτων 

και αλλαγών 

ΕΠΠΕ 

∆ιατύπωση συστάσεων προς την οµάδα 

έργου 

ΟΧΙ 

Απόφαση/ 

Υλοποίηση 

Έργου µε ίδια 

µέσα 

Έναρξη 

 Επικεφαλής υλοποίησης έργου µε 

ίδια µέσα 

 

Παράδοση φυσικού αντικειµένου, 

Παραδοτέο φυσικό 

αντικείµενο (ανάλογα µε τη 

φύση του έργου) και 

Οµάδα έργου – Επικεφαλής 

υλοποίησης έργου µε ίδια µέσα  

Εκτέλεση συστάσεων 

ΕΠΠΕ 

 

Έλεγχος συµµόρφωσης 

ΕΠΠΕ 

Σύνταξη Πρωτοκόλλου Πιστοποίησης 

ή/και Παραλαβής, ή Απόρριψης  

Τέλος διαδικασίας 

Έλεγχος προόδου έργου 

και παρακολούθηση 

χρονοδιαγράµµατος 

∆ιεκπεραίωση  

πληρωµών 

Ολοκλήρωση 

 Έργου 

Έγγραφα συστάσεων προς 

τον επικεφαλής του έργου 

Πρωτόκολλα Πιστοποίησης ή/και 

Παραλαβής (ή απόρριψης) 

Πληροφορικό 

Σύστηµα Εσωτερικής 

Παρακολούθησης 

Φάκελος 

Έργου  

Υπεύθυνος Μονάδας Εφαρµογής 

Έγκριση Πρωτοκόλλου Πιστοποίησης 

ή/και Παραλαβής, ή Απόρριψης  

Έγκριση Πρωτοκόλλων Πιστοποίησης 

ή/και Παραλαβής (ή απόρριψης)  

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 
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Ζ. ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ & ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ  

Τα παραδοτέα του υποέργου καθώς και το χρονοδιάγραµµα τους παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα: 

2012 2013 2014 2015 Παραδοτέο 

q1 q2 q3 q4 q1 q2 q3 q4 q1 q2 q3 q4 q1 q2 q3 q4 

Π1 Φάκελος δράσεων ωρίµανσης, 
διαχείρισης, παρακολούθησης και 
αξιολόγησης 

                

Π2 Τεύχος Σχεδιασµού και Τεκµηρίωσης 

σύγχρονης Πλατφόρµας ∆ιασύνδεσης και 

Ψηφιακής Βιβλιοθήκης 

                

Π3 Φάκελος ∆ιάδοσης και ∆ηµοσιότητας                 

Η ηµεροµηνία έναρξης του φυσικού αντικειµένου του υποέργου είναι η 15η Μαΐου 2012 και προβλέπεται να ολοκληρωθεί την 30η Σεπτεµβρίου 2015. 

Η ηµεροµηνία έναρξης του φυσικού αντικειµένου του υποέργου είναι η 15η Μαΐου 2012 και προβλέπεται να ολοκληρωθεί την 31η ∆εκεµβρίου 2015. 

 

 

________________  ________________ 

Ιωάννης Κυριακού  Χαρίτων Κυριαζής 

∆ιευθύνων Σύµβουλος  Μέλος ∆Σ 

 


